



《夺冠》角逐奥斯卡

本报综合消息 据电影《夺冠》官微消息,由导演陈可辛执导,巩俐、黄渤、吴刚、彭昱畅、白浪、中国女子排球队领衔主演的电影《夺冠》将代表中国内地角逐第93届奥斯卡最佳国际影片奖(原最佳外

语片奖)。

在不久前刚刚闭幕的第33届中国电影金鸡奖上,《夺冠》收获颇丰,斩获最佳故事片、最佳编剧、最佳摄影三项大奖。

电影《夺冠》讲述了中国女排从1981年首夺世界冠军

到2016年里约奥运会生死攸关的中巴大战,几代女排历经浮沉却始终不屈不挠、不断拼搏的传奇经历。该片于9月25日在中国内地上映,总票房达8.4亿元人民币。

(丁晓晨)

《紧急救援》《拆弹专家2》等大制作助力,全年总票房冲刺200亿元

本月集中上映 今年贺岁档很热闹

《紧急救援》 全新版本上阵

从类型和题材上看,今年的贺岁档非常丰富,基本涵盖了电影市场上的所有类型,能够满足不同年龄、不同口味的观众需求。

作为最卖座的电影类型之一,今年贺岁档共有两部重磅动作大片呈现给观众,一部是12月18日上映的《紧急救援》,另一部则是12月24日上映的《拆弹专家2》。《紧急救援》此前先后定档2020年春节档、2021年春节档,但最终决定在今年年底提前上映。

《拆弹专家2》同样走的是“大导演+名演员”的模式,邱礼涛与刘德华在上一部《拆弹专家》中表现不错,让观众对这部续集抱有更多期待。



据统计,约有50部影片敲定在本月陆续与观众见面,这意味着已经冷清了几年的贺岁档将在今年重新热闹起来。目前2020年国内电影市场票房已达165亿元,能否在这最后一个月冲过200亿元大关,就看这些电影的表现了。

奇幻片《赤狐书生》海报

《送你一朵小红花》有望成黑马

今年贺岁档也有不少中小成本的喜剧片、古装片上映。12月11日上映的《沐浴之王》和12月12日上映的《日不落酒店》就将迎来正面对决。前者由易小星执导,彭昱畅、乔杉主演,“万万兄弟”将迎来重聚,后者主创阵容则来自开心麻花团队,这场“浴室与酒店”的大战谁将获胜,还得看谁更能让观众开心。

将于2020年最后一天上映的影片《温暖的抱抱》,则由常远自导自演,请来沈腾、王智、李沁

“神奇女侠”归来再展风姿

往年,好莱坞进口大片几乎以“周周见”的频率登陆国内院线,但今年受疫情影响,好莱坞等进口大片呈断崖式下跌状态。不过这个贺岁档将有《神奇女侠1984》《心灵奇旅》《哆啦A梦:大雄的新恐龙》《崖上的波妞》等进口片与国内观众见面。

作为2020年首部、也是唯一一部超级英雄大片,将于12月18日上映的《神奇女侠1984》有望成为贺岁档最火爆的进口商业片。影片沿用《神奇女侠》班底,将讲述这位风靡全球的女性超级英雄来到1984年拯救世界的故事。该片在内地的上映时间比北美提前一周,所以中国观众将成为全球最早一批看到

等多位演员助阵。文艺片导演李玉的转型之作《阳光劫匪》也将将在同一天上映。

此外,将于12月31日上映的剧情片《送你一朵小红花》,有可能成为2020年最后一部“王炸影片”。该片将由易烊千玺和新任“谋女郎”刘浩存带来一个有关抗癌的励志故事。

近两年式微的古装奇幻片也将在贺岁档向市场发起冲刺。首先登场的是4日起上映的奇幻片《赤狐书生》。12月25日上映的《晴雅集》。



“神奇女侠”风姿的观众。

皮克斯动画《寻梦环游记》原班人马带来的全新作品《心灵奇旅》将于12月25日在北美上线流媒体“迪士尼+观看”,中国内地则于同日在院线上映。

还有两部日本动画《哆啦A梦:大雄的新恐龙》和《崖上的波妞》将分别于12月11日和31日与观众见面。

(宗 禾)

首次拍摄
抗美援朝电影
张艺谋
远赴东北
雪地勘景

本报综合消息 《一秒钟》还在上映,张艺谋导演又在筹备新片。近日一组张艺谋东北雪地勘景图曝光,同时还曝光一段视频,视频里,张艺谋不时与摄影指导赵小丁、美术指导林木交流,精气神十足。

据悉,此次张艺谋新作将聚焦抗美援朝战争中的英雄故事,这也是张艺谋首次尝试抗美援朝题材影片。同时,这部电影也是张艺谋导演3年来的第四部作品。继《悬崖之下》在雪乡历时159天结束拍摄,6月正式官宣电影《坚如磐石》发布首支预告,11月27日上映影片《一秒钟》后,此次聚焦抗美援朝新作即将开拍,三年四部戏的张艺谋堪称业界“劳模”。

勘景视频中张艺谋导演不仅讲戏演示亲自上阵,每一个场景都要实地看过才放心,对道具的要求更是堪称严苛。此次,张艺谋在东北严寒的极限天气条件中,依旧精力旺盛勘景的样子被不少网友亲切称为“导演界永动机”,更有人表示20岁的我输给了70岁的导演,在导演眼中工作与电影比什么都重要,输给的不只是导演的勤奋更是导演对电影的热爱。

据悉,此次勘景结束后,张艺谋新作将于近日开机,演员阵容暂未公开。

(马泽望)

